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«Όταν ένας αθλητής – αθλήτρια   δεν συμμετέχει στους διασυλλογικούς αγώνες, λόγω αποδεδειγμένου τραυματισμού ή τραυματιστεί κατά τη διάρκεια των διασυλλογικών αγώνων ή λόγω συμμετοχής του τις ίδιες ημερομηνίες σε άλλους αγώνες με την έγκριση του Σ.Ε.Γ.Α.Σ. μπορεί να συμμετέχει στο αντίστοιχο πανελλήνιο πρωτάθλημα μετά από αίτηση – δήλωση του σωματείου του η οποία θα συνοδεύεται με τα απαραίτητα δικαιολογητικά και με την προϋπόθεση ότι για τον συγκεκριμένο  αθλητή - τρια την προηγούμενη χρονιά 2020 ισχύουν τα παρακάτω:

1)  ΕΓΚΡΙΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΣΤΟ  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤ/ΜΑ  Κ16:
 α) Ο αθλητής – αθλήτρια έχει καταλάβει το 2020 μία από τις 3 καλύτερες θέσεις, στον όμιλο του πανελληνίου πρωταθλήματος Κ16 που αγωνίστηκε, μεταξύ των αθλητών-τριών με έτη γέννησης  «2006 – 2007».  
β) Ο αθλητής – αθλήτρια συμμετέχει το 2021 στο ίδιο  αγώνισμα ή αγωνίσματα που συμμετείχε  το 2020 και είχε καταλάβει μεταξύ των αθλητών – τριων των παραπάνω ηλικιών, μία από τις 3 καλύτερες θέσεις κατάταξης.
2)  ΕΓΚΡΙΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΣΤΟ  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤ/ΜΑ  Κ18:
α) Ο αθλητής – αθλήτρια έχει καταλάβει μία από τις 4 πρώτες θέσεις, στην ΕΤΗΣΙΑ ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ του 2020 της κατηγορίας Κ18, μεταξύ των αθλητών – αθλητριών με έτη γέννησης «2004 – 2006» 
β) Ο αθλητής – αθλήτρια συμμετέχει το 2021 στο ίδιο  αγώνισμα ή αγωνίσματα στα οποία βρίσκεται στις 4 πρώτες θέσεις, στην ΕΤΗΣΙΑ ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ του 2020, μεταξύ των αθλητών – αθλητριών με έτη γέννησης «2004 – 2006».
3) ΕΓΚΡΙΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΣΤΟ  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤ/ΜΑ  Κ20:
α) Ο αθλητής – αθλήτρια έχει καταλάβει μία από τις 4 πρώτες θέσεις, στην ΕΤΗΣΙΑ ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ του 2020 της κατηγορίας Κ20, μεταξύ των αθλητών – αθλητριών με έτη γέννησης «2002 – 2004» 
β) Ο αθλητής – αθλήτρια συμμετέχει το 2021 στο ίδιο  αγώνισμα ή αγωνίσματα στα οποία βρίσκεται στις 4 πρώτες θέσεις, στην ΕΤΗΣΙΑ ΛΙΣΤΑ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ του 2020, μεταξύ των αθλητών – αθλητριών με έτη γέννησης «2002 – 2004».
ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ:

1) Οι παραπάνω αθλητές – αθλήτριες θα καταλαμβάνουν τις τελευταίες θέσεις στη λίστα των προκρινόμενων αθλητών – αθλητριών (π.χ. στο Μήκος Κ16 την 14η, 13η θέση κ.λ.π.). 

Σε αυτή την περίπτωση θα προκρίνονται αντίστοιχα, λιγότεροι αθλητές-τριες με επιδόσεις από τους διασυλλογικούς αγώνες Κ16.

2) Για τους αθλητές – αθλήτριες οι οποίοι δεν αγωνιστήκαν στους  διασυλλογικούς αγώνες για τους παραπάνω λόγους (σελίδα 1), ως επίδοση για τη σειρά που θα αγωνιστούν στα αγωνίσματα δρόμων και κονίστρας, θα λαμβάνεται η επίδοση που τους δίνει το δικαίωμα συμμετοχής (Κ16 από το πανελλήνιο του 2020 και Κ18 – Κ20 η αντίστοιχη επίδοση από την ετήσια λίστα επιδόσεων 2020).
