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Οι επιμορφωτικές δράσεις για το 2017-18 περιλάμβαναν 11 διαδικτυακά σεμινάρια, δύο περιφερειακά σεμινάρια δια ζώσης και βιωματικά σεμινάρια στο πλαίσιο των προπονητικών καμπ των αθλητών του σχεδιασμού και της στήριξης, καθώς και συμμετοχή της ΕΠΕΠ με εισηγήσεις στην ΕΠΑΚΑΒ 
8-9/12/17.
Διαδικτυακά επιμορφωτικά σεμινάρια:
· Η συμμετοχή ήταν αρκετά μεγάλη: 250 κατά μέσο όρο. 
· Τα σχόλια στη συντριπτική τους πλειοψηφία ήταν θετικά.

· Από τα 11 σεμινάρια τα 7 αφορούσαν θέματα προπονητικής και τα 4 το πρόγραμμα επιστημονικής στήριξης.
Περιφερειακά σεμινάρια δια ζώσης

Διεξήχθησαν δύο σεμινάριο:

· Στο Λουτράκι στις 10-3-2018 από τον Ποσειδώνα Λουτρακίου σε συνεργασία με τον ΣΕΓΑΣ σεμινάριο με θέμα «Ο αθλητισμός στις αναπτυξιακές ηλικίες»
·  Στη Δεσκάτη Γρεβενών στις 10-4-18 από τον  Γ.Σ Δεσκάτης, τον Δήμο και την ΕΑΣ σε συνεργασία με τον ΣΕΓΑΣ σεμινάριο με θέματα: «Αθλητισμός στην παιδική ηλικία: Οφέλη και προβληματισμοί» και «Είναι η άθληση επικίνδυνη για την καρδιά μας;»
Βιωματικά σεμινάρια στο πλαίσιο των προπονητικών καμπ

Διεξήχθησαν 5 προπονητικά καμπ στο πλαίσιο των οποίων η επιμόρφωση είχε κυρίως βιωματικό χαρακτήρα.
1. 1-10/12 Ηράκλειο Κρήτης σπριντ εμπόδια σκυταλοδρομίες Α/Γ

2. Στις 15-17/12/17 στην Αθήνα για ταχύτητες και τις σκυταλοδρομίες Κ18  και Κ20.
3. Στη Θεσσαλονίκη 16-18/3/18 στο πλαίσιο του οποίου διεξήχθη πρακτικό σεμινάριο με θέμα «τεχνικές ασκήσεων δύναμης» με εισηγητή τον Ζαρζαβατσίδη Δ.

4. Στην Κέρκυρα 28/3-16/4 άλματα.
5. Στην Αθήνα για την ομάδες σκυταλοδρομιών που συμμετείχαν στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα από28/7-3/8/2018.
Επιστημονική υποστήριξη αθλητών του σχεδιασμού και της στήριξης
Ο τομέας αυτός περιλάμβανε: Ιατρικές εξετάσεις, Διατροφική υποστήριξη, Εργομετρικές αξιολογήσεις  και Ψυχολογική υποστήριξη.

· Η υλοποίηση του προγράμματος επιστημονικής στήριξης που αφορά στην ιατρική και διατροφική παρακολούθηση των αθλητών ξεκίνησε συστηματικά από τον Σεπτέμβριο του 2017 και γνώρισε μεγάλη επιτυχία. Συνολικά συμμετείχαν 128 αθλητές των τεσσάρων κατηγοριών και της κατηγορίας στήριξης του σχεδιασμού 2017-18. Από αυτούς 30 αθλητές έκαναν και 2η μέτρηση στον 2ο Μακρόκυκλο (Απρίλιο). Το  πρόγραμμα υποστηρίχθηκε από 4 επιστημονικούς συνεργάτες του ΣΕΓΑΣ: 2 διατροφολόγους, 1 βιοχημικό και 1 ιατρό παθολόγο. 
Παρουσιάστηκαν μικροπροβλήματα οργανωτικής φύσεως τα οποία θα επιλυθούν στην τρέχουσα περίοδο (βλέπε προγραμματισμό δράσεων παρακάτω)
· Το πρόγραμμα των εργομετρικών εξετάσεων υλοποιείται στο εργομετρικό κέντρο Metrisis στη Θεσσαλονίκη. Συμμετείχαν 48 αθλητές. Χρειάζεται συστηματικότερη συμμετοχή των αθλητών ιδίως σε επαναμετρήσεις μέσα στην ίδια περίοδο.
· Το πρόγραμμα ψυχολογικής υποστήριξης των αθλητών υλοποιείται με επιτυχία από την Πατσού Φρόσω αθλητική ψυχολόγο. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 21 αθλητές του σχεδιασμού και 10 αθλητές συλλόγων. 
Συγγραφή προπονητικών προγραμμάτων και αγωνιστικών δραστηριοτήτων στην  Κ12


Η συγγραφή των προπονητικών προγραμμάτων και αγωνιστικών δραστηριοτήτων (kids athletics) για την  Κ12 (6-11 ετών) αναμένεται να ολοκληρωθεί σε ηλεκτρονική μορφή μέχρι τέλους Νοεμβρίου. Στη συνέχεια μέσα στον Δεκέμβριο θα ακολουθήσει και η έντυπη έκδοσή τους. 
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