Οδηγίες σε αθλητές και συλλόγους για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Μαραθωνίου δρόμου

 

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των εμπλεκομένων με τη διοργάνωση του Πρωταθλήματος,  σας γνωρίζουμε τα εξής:
1. Κέντρο Εγγραφών 

Οι αθλητές – αθλήτριες θα παραλάβουν τους αριθμούς τους από το ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΦΑΛΗΡΟΥ (ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ), ως εξής:   

· Παρασκευή 
  12/11/2021 
-
ώρες
10.00 – 20.00

· Σάββατο  
  13/11/2021 
-
ώρες 
10.00 – 18.00

Προσοχή: Την ημέρα του αγώνα ΔΕΝ θα υπάρχει η δυνατότητα παραλαβής του αριθμού συμμετοχής (bib number).

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΡΙΘΜΩΝ - ΕΛΕΓΧΟΣ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ  ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ  & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ COVID-19:

Οι αθλητές για να παραλάβουν τον αριθμό θα πρέπει να προσκομίζουν ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ:

· Το δελτίο αθλητικής ιδιότητας.

· Την κάρτα υγείας αθλητή, θεωρημένη σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

· Τα αγωνιστικά παπούτσια  για  έλεγχο και

· Πιστοποιητικό COVID-19  ή  πιστοποιητικό νόσησης


Σε αντίθετη περίπτωση   ΔΕΝ  ΘΑ  ΓΙΝΕΙ  ΔΕΚΤΗ  Η  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.

2. Έλεγχοι σε Κέντρο Εγγραφών (registration center)


Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή του αριθμού συμμετοχής και στη συνέχεια για την συμμετοχή στο Πανελλήνιο  Πρωτάθλημα είναι η επίδειξη και ο έλεγχος των παρακάτω:

2.1 Αγωνιστικά  παπούτσια


Οι συμμετέχοντες αθλητές και αθλήτριες θα πρέπει να επιδεικνύουν στους υπεύθυνους κριτές τα αγωνιστικά τους παπούτσια με τα οποία θα συμμετέχουν στον αγώνα. 


Τα αγωνιστικά παπούτσια κατ’ αρχάς θα ελέγχονται από τους κριτές και κατόπιν θα φωτογραφίζονται προκειμένου να τηρηθεί αρχείο και να γίνεται σύγκριση κατά τον τερματισμό με τα παπούτσια που αγωνίστηκε ο αθλητής. 

Όλα τα αγωνιστικά παπούτσια πρέπει να είναι σύμφωνα με το Άρθρο 5 (TR5) των τεχνικών κανονισμών της παγκόσμιας ομοσπονδίας στίβου (World Athletics), συμπεριλαμβανομένων των διαστάσεων της σόλας (μέγιστο πάχος σόλας  ≤40mm) και του τακουνιού. 


Είναι ευθύνη των αθλητών να διασφαλίσουν ότι τα παπούτσια που θα χρησιμοποιηθούν στον αγώνα περιέχονται στην τρέχουσα λίστα των εγκεκριμένων μοντέλων παπουτσιών της World Athletics (https://www.worldathletics.org/about-iaaf/documents/technical-information).

2.2 Πιστοποιητικά  COVID-19

Επίσης, οι συμμετέχοντες αθλητές θα πρέπει να επιδεικνύουν τα πιστοποιητικά πλήρους εμβολιασμού ή νόσησης από COVID-19, προκειμένου να γίνεται ο απαραίτητος έλεγχος, σύμφωνα με τα οριζόμενα από τις κρατικές αρχές.  


ΠΡΟΣΟΧΗ: Συνιστούμε στα σωματεία, στους προπονητές και στους ίδιους τους αθλητές που θέλουν να συμμετάσχουν στο παν. πρωτάθλημα και δεν εκπληρώνουν ακόμα τις προϋποθέσεις και τους όρους των υγειονομικών πρωτοκόλλων, να ανταποκριθούν άμεσα και πάντως έγκαιρα για αυτό το ζήτημα:

Το σχετικό πιστοποιητικό πλήρους εμβολιασμού θα πρέπει να αφορά χρονικό διάστημα  τουλάχιστον 15 ημερών ΠΡΙΝ την παραλαβή του αριθμού συμμετοχής στο Κέντρο Εγγραφών


Το σχετικό πιστοποιητικό νόσησης θα αφορά χρονικό διάστημα  μέχρι 6 μηνών, το οποίο  θα συμπεριλαμβάνει την ημέρα διεξαγωγής των αγώνων.
3. Προσωπικά Ποτά

Τυχόν παρασκευάσματα (προσωπικά ποτά) που θα έχουν μαζί τους οι αθλητές –αθλήτριες ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ, πρέπει να τα προσκομίσουν την προηγούμενη μέρα του αγώνα (13/11/2021) στο  ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ,  το αργότερο μέχρι ώρα 18:00.


Σε κάθε μπουκάλι θα αναγράφεται  ο αριθμός του αθλητή – αθλήτριας και ο σταθμός τροφοδοσίας  που θα πρέπει να το παραλάβει.


Σταθμοί με προσωπικά ποτά θα υπάρχουν  στο  5ο , 10ο , 15ο, 20ο, 25ο , 30ο, 35ο και 40ο χλμ.

Για τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των συμμετεχόντων στο Παν. Πρωτάθλημα, το γραφείο αγώνων σε συνεργασία με το γραφείο Μαραθωνίου καθόρισε για τη φετινή διοργάνωση το παρακάτω σύστημα παροχής προσωπικών ποτών: 

Προσοχή: Μόνο για τους σταθμούς  5 – 10 – 15 – 20 – 25 – 30 – 35 – 40, πάντα δεξιά


4. Παράδοση Ιματισμού

Οι μετέχοντες  αθλητές – αθλήτριες μπορούν να παραδώσουν την τσάντα με τον ιματισμό τους πριν τον αγώνα σε ξεχωριστό φορτηγό, ειδικό για τους αθλητές – αθλήτριες του πανελληνίου πρωταθλήματος για την μεταφορά τους στο Παναθηναϊκό Στάδιο. Απαραίτητα θα χρησιμοποιηθεί η τσάντα που τους παραδόθηκε στο Κέντρο Εγγραφών στο ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ Παλαιού Φαλήρου. 


Η παράδοση – επιστροφή της τσάντας στους δρομείς  θα γίνεται μετά τον τερματισμό στο Παναθηναϊκό  Στάδιο στα αποδυτήρια του Παναθηναϊκού Σταδίου (είσοδος από το  τούνελ).


Συνιστάται οι συμμετέχοντες να μην τοποθετούν  τιμαλφή, χρήματα και άλλα είδη αξίας στις ειδικές σακούλες. 

5. Γενικά


Οι αθλητές εισερχόμενοι στο Παναθηναϊκό Στάδιο θα οδηγούνται και θα τερματίζουν στην αριστερή ευθεία. 


Κατά τη διάρκεια ολόκληρου του αγώνα απαγορεύεται ρητά η συνοδεία με οποιοδήποτε μέσο αθλητών– τριών (π.χ. από προπονητές, συνοδούς κλπ.), που μετέχουν στο πανελλήνιο πρωτάθλημα τόσο στο ρεύμα κίνησης των αθλητών-αθλητριών όσο και στο διπλανό ρεύμα.

Όλοι οι εμπλεκόμενοι με τη διοργάνωση θα πρέπει να τηρούν το υγειονομικό πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Υ. καθώς και  το αντίστοιχο υγειονομικό πρωτόκολλα διεξαγωγής αγώνων που ισχύουν για διοργανώσεις εκτός σταδίου, με τις οποιεσδήποτε τροποποιήσεις που θα ισχύουν μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής της διοργάνωσης και αφορούν την πρόληψη της μετάδοσης της COVID – 19

6. Οδηγίες Ηλεκτρονικής Χρονομέτρησης (Σύστημα Αναμεταδοτών)
· Οι αθλητές – αθλήτριες του Πανελληνίου πρωταθλήματος θα τοποθετηθούν στο 1Ο μπλοκ εκκίνησης..

· Το chip χρονομέτρησης είναι τοποθετημένο στην πίσω μεριά του αριθμού.

· Δεν θα πρέπει με κανένα τρόπο να αφαιρεθεί ή να ξεκολληθεί το chip χρονομέτρησης από τον αριθμό
συμμετοχής.

· Ο αριθμός θα πρέπει να τοποθετηθεί μπροστά από το στήθος των αθλητών.

· Σε καμία περίπτωση ο αριθμός δεν θα πρέπει να αλλοιωθεί, τσαλακωθεί ή κοπεί.

· Ο αριθμός δεν θα πρέπει να καλυφθεί με κάποιο άλλο ένδυμα, φόρμα ή αντιανεμικό ή οτιδήποτε άλλο και θα πρέπει να είναι ορατός από τους κριτές και από τους υπευθύνους της εταιρείας χρονομέτρησης στην εκκίνηση, στη διαδρομή και στον τερματισμό.

· Δεν επιτρέπεται η ανταλλαγή του αριθμού συμμετοχής με άλλους αθλητές γιατί ο αριθμός και το chip είναι προσωπικά και δηλώνουν τον αθλητή για τον οποίο έχουν δοθεί. Οι παραβάτες θα ακυρώνονται.

1ο τραπέζι 


Παν. Πρωτάθλημα


Bibs … έως …





2ο τραπέζι 


Παν. Πρωτάθλημα


Bibs … έως …





3ο  Νερό, ισοτονικό, έως 20 τραπέζια


μπανάνες, snack, coca cola








