Οι κυρίαρχοι των τελευταίων χρόνων

Η κατάκτηση νίκης στο πανελλήνιο πρωτάθλημα είναι μια ξεχωριστή στιγμή για τις αθλήτριες και τους αθλητές, έχει διαχρονική αξία και παράλληλα αποτελεί  καταξίωση ενώ για αρκετούς σημαίνει την αρχή της αθλητικής τους καριέρας. 

Πολλοί αθλητές και αθλήτριες πρωταγωνιστούν για αρκετά χρόνια στο ίδιο  αγώνισμα ώστε με τις απανωτές νίκες τους αφήνουν τη σφραγίδα τους. Ας δούμε πιο κάτω τι συμβαίνει τα τελευταία χρόνια καθώς αρκετοί αθλητές και αθλήτριες αγωνίζονται ακόμη και έχουν την ευκαιρία να αυξήσουν τι νίκες. 
Άνδρες
Ξεχωριστή είναι η περίπτωση δύο αθλητών που έχουν κατακτήσει από 16 νίκες στα αγωνίσματά τους και τους φέρνει στην κορυφή διαχρονικά. Είναι ο Περικλής Ιακωβάκης και ο Αλέξανδρος Παπαδημητρίου που  έχουν προσωποποιήσει τα 400 μ. εμπόδια και τη σφυροβολία. 

Τους δύο αθλητές με τις 16 νίκες ακολουθούν με 13 ο Κώστας Φιλιππίδης στο επί κοντώ και ο Κώστας Δουβαλίδης στα 110 μ. εμπόδια ενώ με 12 στο άλμα σε  μήκος ο Λούης Τσάτουμας.
Ο Ανδρέας Δημητράκης έχει κατακτήσει 11 νίκες στα 1.500 μ. ο οποίος έχει επίσης κατακτήσει 4 νίκες στα 800, 4 νταμπλ 800 μ., 1.500μ.. και ένα 1.500-5.000μ.

Δέκα νίκες (10) στο πανελλήνιο πρωτάθλημα έχουν κατακτήσει ο Δημήτρης Τσιάμης στο άλμα τριπλούν και ο Κώστας Μπανιώτης στο άλμα σε ύψος. Ακολουθεί με 9  ο Λυκούργος Τσάκωνας στα 200μ. (6 νίκες στα 100μ και 6 ντάμπλ 100 μ., 200 μ.)
Από 6 νίκες έχουν ο Μιχάλης Σταματόγιαννης στη σφαιροβολία και ο Γιώργος Τρέμος στη δισκοβολία.  

Γυναίκες 

Η Χρυσούλα Αναγνωστοπούλου έχει κατακτήσει στη δισκοβολία 11 σερί πρωταθλήματα και είναι στην πρώτη θέση στις γυναίκες μαζί με την Έλενα Φιλάνδρα που έχει κατακτήσει το πρωτάθλημα γυναικών στα 800μ. 11 φορές ενώ έχει και δύο νταμπλ (800 μ., 1.500 μ.). 
Ακολουθούν με 10 νίκες η Χριστίνα Χαντζή στα 400 μ. εμπόδια και η Νίκη Μπακογιάννη στο άλμα σε ύψος. 
Η Αλεξάνδρα Παπαγεωργίου στη σφυροβολία και η Φλώρα Ρεντούμη στα 100 μ. εμπόδια έχουν 9 νίκες.

Ακολουθούν με 7 νίκες στο πανελλήνιο πρωτάθλημα  η Βούλα Παπαχρήστου στο τριπλούν η οποία έχει και 3 ντάμλπ (μήκος-τριπλούν),  η Πηγή Δεβετζή επίσης στο τριπλούν και 3 ντάμπλ (μήκος-τριπλούν), η Νικόλ Κυριακοπούλου και Γεωργία Τσιλιγκίρη στο άλμα επί κοντώ, η Ελισάβετ Πεσιρίδου στα 100μ με εμπόδια  ενώ  6 νίκες έχει η Τόνια Στεργίου και μάλιστα συνεχόμενες (2007-2012) στο άλμα σε ύψος
